

市第12届老年人运动会 本月27日开赛

将持续至10月底, 各项目报名即日起开始

本报讯(记者 马毓黎 通讯员 沈鸿灿)记者昨日从市体育局获悉,市第12届老年人运动会将于本月27日开赛,持续至10月底,即日起接受报名。

老年人运动会是我市一项传统赛事,每4年举办一次。相关部门将通过本届比赛选拔优秀选手,作为组建明年省第12届老年人运动会我市代表团各项目代表队的“班底”。

本届运动会设乒乓球,象棋,钓鱼,羽毛球,健身腰鼓,太极拳,太极剑,篮球,健身气功,柔力球,台球,健身球操,健身秧歌,门球等13个项目,为我市历届老年人运动会设项目最多的一次。

本届运动会即日起接受报名,报名地点在位于西工体育场内的市老年体协。男性报名者年龄限制在55周岁以上,女性报名者年龄限制在50周岁以上,且均要求身体健康。报名时需按要求提交报名表,可拨打电话63219630咨询。

部分项目报名截止日期如下:象棋、钓鱼和羽毛球3个项目,本月23日截止;健身腰鼓,8月15日截止;太极拳、太极剑,8月22日截止;篮球,9月2日截止;健身气功,9月5日截止;台球,9月6日截止;柔力球,9月10日截止;健身球操和健身秧歌,9月20日截止;门球,9月30日截止。

有兴趣的市民届时可根据以下安排前往免费观赛。

项目	比赛时间	比赛地点
象棋	5月27日至29日	市老干部活动中心
钓鱼	5月31日	盘龙垂钓园
羽毛球	6月3日至5日	市体校体育馆
健身腰鼓	8月26日至28日	西工体育场
太极拳 太极剑	9月5日至6日	西工体育场
篮球	9月15日至19日	旭升中学
健身气功	9月17日至19日	西工体育场
柔力球	9月23日至24日	西工体育场
台球	10月9日至10日	星牌撞球广场
健身球操 健身秧歌	10月11日至13日	西工体育场
门球	10月21日至27日	西工体育场

明星大咖纷纷跨界当导师, 被传出场费动辄千万元

电视综艺 流行重金“砸”导师

选秀导师“霸占”综艺荧屏

如今,邀请明星大咖当“导师”,俨然已成为各大卫视综艺节目的“标配”。今年开年以来,已先后有20多档选秀节目亮相荧屏。

来势汹汹的导师们,已经让不少观众大呼受不了。也难怪大家会审美疲劳,这些节目看似琳琅满目,路数却如出一辙。有观众这样描述当前的荧屏怪相:“打开电视,一帮导师正不可交地抢歌手;切频道,导师正为‘舞神’而拼酒;切频道,导师又为捞笑星而‘掐架’;切频道,导师边听演讲边抹泪……”

有观众不满导师做秀,言辞尖锐地批评:“真是难为那些所谓导师和评委了,做着夸张的肢体动作,说着连他们自己都觉得很言不由衷的话,流着越来越廉价的眼泪。要是选秀都这样,那真是太没劲了!”

港台艺人北上酬金翻十倍

知名制片人李方儒介绍,大牌艺人在台湾录制一期综艺节目,酬金折合人民币一般是2000元封顶,只有极少数情况会达到4000元;但如果他们到大陆录制节目,酬金就会变成4万元,而且“(电视台)互相抬价,艺人正好拿钱”。

更糟糕的是,不少电视台重金“砸”来大咖,却又用不到“刀刃”上。有些综艺选秀节目的赛制本身并不强调导师和学员的互动和情感,却照猫画虎把两拨人硬凑到一块儿,闹得双方像是在彼此配合着演戏。还有节目本需阅历丰富、触类旁通的“知道先生”来做评委,请来的却偏偏全是偶像演员。



《中国好声音》3000万元请来刘德华、2000万元请来李宗盛,郭富城揽金3000万元上《中国好声音》,冯小刚凭2000万元身价亮相《笑傲江湖》……最近,关于热门综艺节目高价请导师的传闻频频曝光。但是,就在大牌明星疯狂吸金的同时,时下流行的“明星扮导师,草根来选秀”的节目模式,越来越难讨好观众。

“很多人都上了错觉的当,以为做节目就靠‘砸’明星。”知名综艺节目制作机构灿星制作的宣传总监陆伟说,到底要不要大腕,其实取决于节目主题和模式本身的需要。

“导师制”正走下综艺神坛

有圈内人士调侃说:“现如今,一档节目如果没有导师,都不好意思出来混了。”不过,更多的业内人士认为,“导师制”造就的综艺神话正在迅速消解。灿星制作推出的《中国好声音》和《中国好舞蹈》两档节目,都采用了《中国好声音》的“导师制”模式,但其收视数据和舆论效应已无法复制“好声音”的昔日辉煌。

“这种节目模式已经成为强弩之末。”他注意到观众情绪的变化,“最初是期待、盼望,现在变成了厌倦、逆反。他们需要新的刺激。”

对于综艺节目未来的出路,陆伟主张从最流行的社会热点寻找出口。“比如住房、养老、婆媳关系,这些大众最关心的问题,我们的综艺节目都还没有来得及触及。”陆伟称,他和同事几乎天天都在琢磨,怎样把这些热点问题通过真人秀的方式呈现出来。

寻美龙门, 邀您一起“随手拍”

本报讯 带上一双慧眼开启旅程,收获最美好的影像与心情。“发现最美龙门”专题摄影大赛启动仪式11日在龙门一号展示中心举行,我市150余名摄影爱好者参加了此次大赛专业组活动。记者昨日获悉,大赛组织方已陆续收到由网友提交的作品,如果您有符合条件的靓照,不妨一起来晒一晒。

“发现最美龙门”专题摄影大赛由洛阳商报社、市摄影家协会主办,龙门一号协办,从4月下旬持续至6月,分业余组和专业组进行。

目前,专业组的报名已经结束。在6月中旬前,关注龙门一号、喜爱龙门山水的读者或粉丝,可随时通过“随手拍”的方式参加业余组比赛。凡向指定网站或洛阳商报微信(lyshangbaowx)、龙门一号微信(china_lm1yh)发送图片,并标注“最美龙门摄影展”者,即视为参赛者。

从本周起,活动主办方每周从业余组参赛作品遴选出8幅作品,在《洛阳商报》及龙门一号官方微信上展示。这些作品最终将与专业组参赛作品一起,参与摄影大赛特等奖的角逐。

需要注意的是,本次摄影大赛的拍摄对象为大龙门片区、龙门国家湿地公园及龙门一号景观示范区等,作品必须是参赛者本人在本次摄影大赛举办期间拍摄的,合成或修改后影响作品真实性的照片不予参选。

西泰山成为 市作协“创作之家”

本报讯 9日,市作家协会西泰山“创作之家”揭牌仪式在汝阳县西泰山风景区举行。西泰山风景区由此成为洛阳首个“创作之家”。今后,市作协会员凭会员证可免景区门票,同时,市作协还将分批组织作家前往采风。

在揭牌仪式后,洛阳作家书画院的作家们还为西泰山挥毫泼墨。

“老百姓才是最好的品酒师”

——访好来历酒品运营总监、国家高级品酒师张哲生

白酒,中国特有。经蒸煮、糖化、发酵、蒸馏、陈熟、勾调等工序而得的每滴琼浆,都如同一道复杂的方程式,蕴藏着食物转化的奇妙信息。

有人在鼻子轻嗅、舌头微品间,就能轻易破解个中奥秘。他们被称为品酒师,往往担当着酒品质“守护神”的角色。

好来历酒品运营总监,身为国家高级品酒师的张哲生就是他们中的佼佼者。

绝技 现场闻香识酒,功力令人惊叹

张哲生今年41岁,老家在伊川县。他在市区一幢商务楼里有间约45平方米的办公室。屋里除了书柜、书桌几样简单家具,其他空间放的几乎都是酒。除了偶有朋友聚会,这里就专做他品酒“练功”之用。

传说中的品酒师究竟有多厉害?我们在这间屋里做了个测试。

随意拿出几瓶酒,一一倒入不同的酒杯。张哲生端坐桌前,气定神闲。他捏起一只酒杯,先略微倾斜杯壁观察一下,然后轻轻晃动酒杯,将鼻子凑近,从胸腔提气,把酒气吸入胸中停留几秒;之后,小抿一口,鼓动舌面,咂味细品。

张哲生很快说出了这杯酒的度数、香型、产地和牌子等信息,分毫不差。全部测试结束,准确率百分之百,甚至酒中影响香型的微量酯数值,他写下的数据与质监部门检测的结果也相差无几!

“品酒依靠人的感觉器官完成,虽然现在科技发达,但还没有任何精密仪器能很快完成这个过程。”张哲生说。



彼时的青涩



此时的持重

成长 品酒是个苦差,练到舌头蜕皮

很多人以为,品酒师是个神秘又优雅的职业。殊不知,一个品酒师的成长道路充满艰辛。

1989年,刚16岁的张哲生,被人介绍进了伊川县杜康酒厂上班。介绍人是他父亲的一位好友,也在杜康酒厂工作,叫张建有。此人不简单,当时已连任好几届全国白酒评委,是公认的中国酿酒大师。

酒厂车间很多,刚进厂的张哲生偏偏被安排在了最辛苦的酿造车间。在热气蒸腾的车间里,他很快熟练掌握了酒的酿造过程。

张建有跟他说过:“连酒咋做都不

知道,咋去评酒?”下班回到家,张哲生常倒上几杯酒自己练习,在张建有的教导下,他也悟出了不少门道。

1991年,张哲生一举通过考试,成为全国最年轻的省级评酒员(当时就是这样的称呼,现在叫品酒员)。之后,他便调入杜康酒厂最核心的调酒室,成为一名专职评酒员。

张哲生和调酒室的其他评酒员一样,每天的主要任务就是品尝各个车间送来的原酒,将其分级入库,并负责成品酒出厂鉴定工作。

人的舌尖对甜、咸敏感,舌根对苦

敏感,舌头两侧对酸敏感,要品出酒的好坏,就需将酒铺满舌面,用不同的敏感区品味。由于原酒浓度过高,长期的品酒工作让张哲生的舌头和口腔频繁受到刺激而大量蜕皮,经常是旧皮刚脱,新长的皮肉又要经酒浸,如同针扎。

如此魔鬼训练,张哲生才修炼得“百酒难侵”。

在日常生活中,品酒师除了品酒的时候尝一点酒,其余时间基本不喝酒,也不吃辛辣刺激的食物、不抽烟、不熬夜,喝比较清淡的茶。

为了不影响品酒效果,女性品酒师还不允许喷香水、用有气味的化妆品。

坚持 四川浸润多年,笃定终身信念

1996年,已小有名气的张哲生被山西一家酒厂高薪聘请去当了技术总工。

当时的中国白酒业蓬勃发展,而掌控酒体质量,主导酿造工艺、储存和勾调的品酒师成了稀缺资源。

张哲生在异乡参与开发研制了多个系列的白酒,并主持了多个酿造技术更新改造项目。2000年,张哲生又接到四川邛崃的成都市天合酒业有限公司邀请,担任酿造师和品酒师。从那时开始,张哲生大多数时间都待在四川,潜心研品白酒,这也为他打开了一片新的天地。

四川白酒自古有名,是我国白酒酿造量最大的地区之一。邛崃位于成都平原西南边缘,这里山川秀美、水质优良、气候宜人,是特别适合酿酒的地方。

张哲生在这里“走百家厂,品百家酒”,来自天府之国的地域文化及酿造经验,带给他一种新的享受。他在邛崃当地结识了很多酿酒高手,在把酒言欢中学习新知、交流心得,这让他对白酒的酿造技艺和品酒之道有了新的感悟。

“观千剑而后识器,操千琴而后晓声。”现在依然每天品酒不辍的张哲生,脑子里早已形成了一个关于白酒的庞大“数据库”,一种酒下次再尝,脑中会立刻调取之前的记忆,与之对号。

尽管资历日丰,但从当品酒师的第一天开始,张哲生心中关于这个职业的定位就没有变过并越发坚定:“品酒师最根本的使命,是为消费者寻找最放心的白酒,这是良心活儿。说到底,老百姓才是最好的品酒师。”

邓超 文/图

中老年无糖羊奶粉

100%纯羊奶,科学除菌不上火,易吸收不添加蔗糖,更宜忌糖人群

规格:1袋×400g 现价: 89元

真正新疆和田大枣

原生态果品,质量安全放心 未经漂洗,烘干 无农药残留,无重金属污染

规格:1提×2袋×500g 现价: 68元

石磨老浆锅熬豆腐

非物质文化遗产传承人精心制作 绝不添加 防腐剂、凝固剂、增色剂、增味剂、磷酸盐

规格:1块×400g 现价: 2.9元

好来历历生瓦罐豆芽

瓦罐盛放,洞中生长 绝不使用: 豆芽防腐剂、无根剂、肥大剂

规格:1罐×1100g/1罐×2500g/1罐×5200g 现价: 3.5元/6.3元/12.5元

好来历金棍牌山药

50cm级怀山药珍品 培土五年轮种 生产过程极少虫害

规格:1箱×2180g 现价: 99元

寺河山产区灵宝青苹果

出口产品,严控农药残留 果香清新,味道酸甜适口

规格:1箱×15个 现价: 49元

24小时订购热线: 洛阳集团“百姓一线通” 0379-66778866

网上订购: www.lyhl.com

电话预订,集中配送,送货到家,货到付款,同城包邮

让食物回归原味 让吃货不假思索 点击好来历官方网站 共享原生态安全食材